

Можно ли научить человека быть успешным?

Если вы откроете толковый словарь Владимира Даля, то прочтаете, что успех – это спорина в деле, в работе; удача, удачное старанье, достижение желаемого. Что ж, вроде всё просто... Только вот как добиться всего этого? Успешным желает стать любой, однако получается это далеко не у каждого. Почему?

Всё дело в том, что успех не сваливается на голову сам по себе. Его можно приманивать чем угодно – визуализацией, позитивным мышлением, ежедневными молитвами или хвалебными песнопениями... Можно пытаться влиять на свою судьбу с помощью гипноза или нейролингвистического программирования... Но всё это будет бессмысленным, если вы не будете делать самого главного – если вы не будете **СТРЕМИТЬСЯ** к своей **МЕЧТЕ!**

Именно стремление к своей мечте даст вам возможность проявить себя как личность и позволит добиться жизненного успеха. Именно оно позволит почувствовать, что вы живёте не зря, и даст силы для реализации замыслов. А это – самое главное в достижении успеха.

Конечно, мыслить позитивно – необходимо. Знать о том, как влиять на свою судьбу, – важно. Но главное – не лежать на диване, а что-то делать. Что толку внушать себе уверенность в собственных силах и удачливость в делах, если вы **НИЧЕГО НЕ ДЕЛАЕТЕ?**

Поэтому – прямо сегодня, когда появится пара свободных минут, **подумайте над двумя важными вопросами** :

Что является моей мечтой?

Что можно сделать сейчас, чтобы приблизить счастливое мгновение осуществления мечты?

Только не путайте свою мечту с желаниями. Если вы хотите съесть пирожок – то это ещё далеко не мечта. Это всего лишь мелкое желание проголодавшегося организма. А

Можно ли научить человека быть успешным

Автор: admin

15.02.2011 22:58 - Обновлено 31.10.2014 05:00

вот если вы хотите купить собственный космический корабль и отправиться в путешествие к далёкому Марсу, чтобы прояснить для себя, «есть ли жизнь на Марсе», – то это больше похоже на мечту!

Как только вы определитесь со своей мечтой, мир вокруг вас преобразится! Неважно, какая это будет мечта, осуществимая или неосуществимая, реальная или нереальная – главное, чтобы она **БЫЛА** и двигала вас к светлому будущему.

Мир начнёт подстраиваться под вас! И вам легче будет достигать то, чего пожелаете, поскольку вы будете точно знать конечную цель вашего маршрута! И ещё, сознавая своё осмысленное существование и испытывая постоянное стремление к конкретной интересующей вас цели, вы будете испытывать **РАДОСТЬ** и **СЧАСТЬЕ** от каждого прожитого дня! Особенно если вы успели сделать за этот день что-то важное...

Определившись со своей мечтой, вы не будете тратить своё драгоценное время и свои нервы на достижение того, что не является вашей мечтой. Лишнее вам уже ни к чему! Если ваша заветная мечта – большой океанский лайнер, на котором вы будете бороздить моря и покорять океаны, то разве вы захотите тратить своё время на то, чтобы бегать по кабинетам чиновников и оформлять на себя небольшой земельный участок? Вряд ли...

Итак, можно ли человека научить быть успешным? Определённо, да. Надо только раскрыть ему **один секрет**, который отличает успешного человека от всех остальных. Успешный стремится к претворению в жизнь своей мечты и выстраивает свою жизнь так, чтобы не мешать самому себе идти к заветной цели (или в более подходящем для предприимчивых людей варианте – ставит перед собой великие цели и добивается их своим трудом), тогда как остальные – ждут, что всё произойдёт само собой.

Не ждите, что придёт добрый дядя и сделает всё за вас. Вы хотите быть успешным? Тогда ищите свою мечту и шагайте вперёд – к манящим и радужным высотам жизненного успеха. И не забывайте, что мечта – это лишь первый шаг по дорожке, ведущей к лучшей жизни... А второй шаг – ... правильно, второй шаг вам предстоит определить самостоятельно.

Можно ли научить человека быть успешным

Автор: admin

15.02.2011 22:58 - Обновлено 31.10.2014 05:00

Автор - **Владимир Лавров**

[Источник](#)